

2017年1月20日中午特朗普宣誓就任总统以来，给大企业减税，实行低利率政策，我们看到美股走出了一轮超级牛市，疫情反而加快了放水速度，同时以比特币为代表的数字货币资金一年的交易总量已经可以和美国股市的交易量相题并美。很多人没看懂其上涨逻辑，博主看了那么多新闻，各种分析理由，自己也分析了好多，直到周末才顿悟。其实真的非常简单，我来给你们娓娓道来。

自14年开始，中美其实打了一场十分惊险的金融战，以中国惨胜告终。胜利的代价则表现为中国股市暴涨后暴跌，21万亿泡沫估值化为乌有，房价普遍翻倍。美股则不得不持续宽松，继续顶它的股市，为下轮全球的收割做好准备。

祸根则是从2008年全球金融海啸开始，老美已经染上了印钱上瘾的病，但明知后患无穷就是停不下来。这么多的货币进入市场带来的就是通胀，通胀的结果就是必须加息，2015年开始不断加息，随后中国股市破裂，外汇持续流出。中国采取人民币升值，将热钱引入房市，最后又通过政策锁住楼市，将热钱彻底锁死。从而躲过了美国的收割。美国继续衰弱，民主党两院都输，希拉里输了选举，让美国再次伟大的特朗普上台了。前面说到了这老哥上台后就是放水，其结果必然影响经济包括美股。如果印出来的钱全部涌入美股，那么美股将会成为全世界最大的泡沫基地。所以资金需要引导，进入其它蓄水池。美债当时则是不具备加大规模发行的条件，不然就会像2020年一样，只能由美联储购买，那么只能是雪上加霜。那么钱如果进入另一大蓄水池大宗商品呢？结果必然是大宗商品暴涨，老美也不好受。因为北美是最大的商品进口国，等于是把推高的商品他自己消化，他当然不情愿。由此我们的主角——“虚拟货币”正式登上了世界的大舞台。

印出来的钱进入到虚拟货币是最好的结果，因为这玩意没有实体锚定，货币本身也是虚拟的，如果进入到比特币那么价格一定涨，而且是暴涨，把一个子虚乌有的东西炒到两万美元甚至五六万美元。那么这种情况，只要金融开放的国家，都认为虚拟货币一定会涨，投资者认为通胀来临的预期而害怕的要死，把比特币当成避险池。然后老美就可以进行波动收割了，一个利好推上天，一个利空就闪崩，上个厕所就爆仓。因为都是有杠杆，不断的通过杠杆进行收割。华尔街那帮子机构是天天都在割，顺着割、反着割、来回割。

这不难理解，比方说老美发行了1万亿美元的货币，通过虚拟货币在两三年的时间收割了1万亿美元回来，这个时候是不是就可以迅速把发行的1万亿通过加息回笼掉？市场资金并没有减少，还是1万亿，因为还有1万亿虚拟货币进入到华尔街的金融体系当中，就是这么玩儿的。最妙的是，如果美元未来印的太多，人都不信美元了，信用崩盘了，而全球认可了比特币，大家都公认的可以结算的东西，反过来等于替美元续命，这对老美来讲没坏处；而如果全球不认比特币，那也好，老美可以通过不断的波动来持续的反复收割，通过虚拟货币把多印出来的钱吸回来消化掉，快要不行的美元是不是又能行了？

不得不说，老美这个还是挺会玩儿的，子虚乌有的制造了一个货币蓄水池，就可以继续肆无忌惮的印钱让全世界埋单，印出来的钱流入到比特币等虚拟货币上，就能替美股分担压力减缓泡沫膨胀的速度，然后通过加息缩表周期性的利用货币来收割全世界的财富。所以比特币这玩意国内绝对要打击，民众坚决不能给国家添乱。

本次疫情说实话是天佑中国，因为它彻底打乱了美国的本轮收割。本来20年是要加息的，结果美国不得不通过放水继续嗑药。现在大家别听他哗哗，喊着要加息。其实身体诚实的很，如果加息，那么老美经济必定雪上加霜，国运必定衰落。大家玩市场现在必须盯紧非农，他不好老美铁定继续放水。中国现在必须将通胀的压力转移给美国，所以我们的人民币在不断升值。但这次我也不希望美国最后崩的太狠，因为必然会导致战争。如果是最后的厄运局面建议大家多买点实体金条存家里，然后就去买军工股。同时也要做好失去的准备，因为现代战争首先攻击的就是对方的电子网络，但这个风险值得去冒。

喜欢的记得点赞加关注欧。